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Beitrag auf unten angegebenes Kontdeisten kénnten.
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729. Artikel zu den Zeitereignissen

1998: Zugkatastrophe in Eschede
— Ungllck oder Verbrechen? (6)

(Ich schlie3e an Artikel 728.)

Ich fasse nun die bisher gestellten Fragen zusammen

! _ ] £
(Li: Das , Tor des Todes" — Logen-Gedenkstatte intesle Man vergleiche diese mit der Oklahoma-Logen-
Gedenkstétfe Ausschnitte vonDklahoma City National MemorigMitte] und ,Stuhl“ [re].)

- Frage 1: Wie kann ein abgesprungener RadreifeSeis sich abwickelr?

- Frage 2: Warum verbiegt sich der Stahl-Radreifediaser Stelle (...)?

- Frage 3: Falls sich der gesprungene Stahl-Radrdifech die hohe Geschwindia%l)(eit
in der Form verandert: Warum eiert der Stahl-Rdenenicht und springt dann ab?

- Frage 4: Wie kann sich ein Stahl-Radreifen wie Blec.) verformen?

- Frage 5: Falls sich der Stahl-Radreifen wie Blech {erformen kénnte: Wie kann
das abgewickelte Rad (...) ohne Gegensti(ck¢ in diese Form kommen und dazu
noch oben plétzlich seinen ,Blechcharakter” vedmer um sich als ,stahlerne
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(,Zuféllig startete der ICE 884Vilhelm Conrad Rdntgeam 3. 6. 1998 in Min

Lanze“ ... durch den Boden eines Abteils zwischen zwei Siirerdem
Personenwagen Au bohren und steckenzubleiben (.”.)?

Frage 6: Welche experimentellen Nachweise gibtdass ein gesprungener Stahl-
Radreifen bei hoher/niedriger Geschwindigkeit siohverhalten kanfi?

Frage 7: Handelt es sich bei (...dem) ,Beweisstiak’ein Radreifen vom ICE 884
Wilhelm Conrad Réntgerzumal dieser diinner erscheint als der ICE-Raahe(f..)
und ein anderes Aussehen fat?

4}
chen, wo W. C. Roéntgen [Bild]

1923 starb. AulRerdem fuhr dieser ICE ,zuféllig® Uber kxtdurg, wo W. C. Rdntgen 1895 die nach ihm
benannten Strahlen entdeckte.)

Frage 8: Wurde der ,Beweisstiick“-Radreifen prapt#ié&

Nun werden (- zur Unterstutzung der ,gebrochenedréti@n“-These —) Bilder von
ein bis zwei ramponierten Gleisschwellen gezeigherkwirdigerweise ist bei den
darauffolgenden Gleisschwellen nicht viel zu sehenwarum nicht? [Frage 9f)

Frage 10: War der Linienleiter tatsachlich gemgsé

Frage 11: Warum wurde im Zug nicht registriert,ddsr Linienleiter gerissen war?
Frage 12: Wurde der (angeblich) gerissene Linigtem Zug registriert, aber nicht
darauf reagiert?

Frage 13: Gab es in der Eisenbahngeschichte eergteichbaren Fall, dass sich ein
gesprungener Radreifen in den Zugboden bohrte?

Der ..im Zugboden steckende Radreiferiisste demnach dort starker ,befestigt”
gewesen sein, als der Radlenker auf den Gleissi#mnwalNar dem so und wenn ja:
warum war dem so? (Frage 1%)

Angenommen, ein extrem fest im Zugboden steckeRdelreifen hatte einen extrem
locker auf den Gleisschwellen befestigten Radletktséchlich ausgerissen: Wie grof3
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8 Siehe Artikel 724 (S. 4)
° Siehe Artikel 724 (S. 5)
1% Sjehe Artikel 724 (S. 5)
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15 Siehe Artikel 724 (S. 7)
16 Siehe Artikel 724 (S. 7)



ist die Chance, dass dieser Radlenker die Waagreehlasst und im Vorraum bis in
die Decke hinaufschief?® (Frage 15}

- Nun ist der Boden einer Eisenbahn nicht geradePappe oder Blech: Wie kann es
sein, dass der Stahl-Boden eines ICE einerseitshceinen (angeblichen) Radreifen,
andererseits durch einen (angeblichen) RadlenkehdtoRen wird? (Frage 18)

- Gibt es Bildnachweise von .dieser ersten Weiche im Stdkopf des Bahnhofs Esched
der ein Radlenker entrissen wurde? (Fragé®17)

- Wie kann eine (angeblich) in der Zugdecke steckeRadelenker-,Lanze” einen
Achsenkorper(eines Waggonsjus den Gleiseheben? (Frage 18)

DER SPIEGEL

(Der Spiegel24/1998. Die offensichtlichen Ligen tber ,Esciaeglerden in den Logenmedien
verbreitet — um Bewul3tsein zu zerstoren. Re: Diefgll‘-Stelle wird geraumt.)

- Nun ist die ...3. Achse des ersten Waggdos die es ja geht), gekoppelt an die 4.
Achse des ersten Waggons (...). Wie ist es mogliass dsich ein gesprungener
Radreifen bei einer Geschwindigkeit von ca. 200rkmm Radlenker so fest verhaken
kann (—welche Méglichkeiten zum Verhaken gibt es denr’fJa@ass das linke Rad
der ...3. Achse des ersten Waggemsgleist? (Frage 1%

- Frage 20: Wie kann ein in der Weiche verfangenedefekter Radreifeewirken,
dass Waggon 3 und 4 auseinandergerissen wéfden?

- Frage 21: Warum wurden auch Waggons 4 und 5 ausiengerisserf?

- Frage 22: Warum wurden die Waggons 1, 2 und 3 voebKopf getrennt?

- Frage 23: Wie kommt der hintere Teil von Waggonn5diese PositionSpiegel
Graphik)?’

- Frage 24: Da Waggon 3 offensichtlich nicht mit dBnickenpfeiler kollidierte (...):
wurde die Briicke gesprengt und fiel exakt auf derehen Teil von Wagen 5%

- Der entgleiste hintere Teil von Waggon 3 (...) kragbgen den Brtickenpfeiler (der
angeblich an dieser Stelle gestanden haben soll Wig kann ein Waggon derart

7vgl. Bild in Artikel 726 (S. 1)
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19 Siehe Artikel 724 (S. 7)

2 Sjehe Artikel 724 (S. 7)

2L Siehe Artikel 724 (S. 7)

2 Sjehe Bild auf S. 7 (Artikel 724)
% Siehe Artikel 725 (S. 3)
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entgleist sein und dann — trotz Kollision mit detieke - in die Position gekommen
sein, die uns das Bild (in Artikel 725, S. 4) vetteit? (Frage 25

- die Frage (26), ob es einen Briickenpfeiler gab aitét ist sehr zentré

- Auffallend ist auch das Andreas-Kreuz, das durchrB&ecke und StralRe gebildet
wird — ein Hinweis auf die Andreas-Log@ (Frage 27}

Pl i Al e e . ST L L
(Der Begriff Eschedéeinhaltet die Esche und im weiteren Sinne die Weltenestfuymdrasil[aus der nordisch-
germanischemythologie bzw. defeddd. Li: Darstellung der Weltenesche Yggdrasil mit den creesienen
Tieren, die in und bei ihr leben, in einer islardisn Handschrift des 17. Jahrhund&Htalicht umsonst schreibt
derSpieget*: ... Denn mit dem ICE ,Wilhelm Conrad Réntgen" zersdheil der Briicke von Escheder Stolz
germanischer Ingenieurskunstdie deutsche ,Titanic"... Das Trummerfeld sieh$,aals habe ein zorniger Gott
der High-Tech-Nation Germangines ihrer Lieblingsspielzeuge vor die FiRe gésvorMitte: Die Nornen
[SchicksalswesdnUrd, Skuld und Werdanda unter der Weltesche YasitlrAuf der Gedenktafetler Logen-
Gedenkstatte in Eschede sféht.. Der Lebensweg dieser 1(Menschen endete in der Zugkatastrophe von
EschedeAuf unergriindlichéVeise kreuzten und vollendetsinh hier ihre_Schicksaldke: Der Wegverlauf in
der Logen-Gedenkstatte in Eschede soll die ,vewsjgnen Lebenswege” symbolisieren.

Aus derEdda [V6luspéa 38/39]:Einen Saal sah sigler Sonne fernin Nastrand, die Turersind nordwarts
gekehrtGifttropfen fallendurch die Fenster niederAus _Schlangenriickeist der Saal gewunderSie sah im
starrendenStrome waterMeuchelmérderund Meineidige und die andrer Liebstéfins Ohr gerauntDa sog
Nidh6ggr’ entseelte Leibeder Menschenwiirgemwas wisst ihr noch mehy?

- warum stirzte die Bricke durch die (angebliche)ligioh mit Waggon 3 tberhaupt
ein, zumal es zwei stabile Briickenrampen gab (gibt) nur ein PKW auf der Briicke
stand (...)? (Frage 2%)

- Natdrlich stellt sich die Frage (29): warum braechsio eine kleine Briicke (...)
tiberhaupt Briickenpfeiler? (Die neue Briicke haebimkeine 3°

? gjehe Artikel 726 (S. 1)
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% http://de.wikipedia.org/wiki/Yggdrasil
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% http://de.wikipedia.org/wiki/ICE-Unfall_von_EschetBedenkst.C3.Adtte_Eschede
% Die Opfer

3" Drache (Schlange), der am FuR der Weltene¥dgeirasillebt (der ICE ist wie eine ,groRe metallene
Schlange")

% Siehe Artikel 726 (S. 6)

% Siehe Artikel 726 (S. 8)




- Der ICE 884 verunglickt am 3. Juni 1998 kurz vomdBahnhof von Eschede. 101
Menschen sterben, 8®erden verletzt. Seither ist der Name jenes Donfiesler
Laneburger Heide, dessen Bahnhof damals mit deneWgqEs bahnt sich was an*
um Verstandnis fir Renovierungsarbeiten warb, eamdf (...). (War das zur
,Einstimmung“? Frage 36§

- Auch in der Medizinischen Hochschule Hannover ism ull.40 Uhr
Katastrophenalarm ausgelost worden. Glicklicherevdisfinden sich die meisten der
34 Unfallchirurgen gerade auf einem "Trauma-Sympasiin der Landeshauptstadt
(Hannover) Einige der 200 Teilnehmer waren mit dem ICE 88geaeist und in
Hannover ausgestiegdn..). (Gehorte die Terminierung des"Trauma-Symposions"
in Hannover in der [relativen] N&he von Eschedezum verbrecherischen ,Eschede-
Programm“? Frage 31)

(Dle Eschede Zugkatastrophe_[_\melrde d|ese bewerkstelhgt’P Frage 47])

- Frage 32: War das Verfahren ein riesiges Ablenkonaggver von den eigentlichen
Ursachen der Zugkatastrophe von Esch&de?

- Frage 33: War das Verfahren und dessen Ausgang desl Traumatisierungs-
programms der Angehorigen (die verstandlicherw@iseechtigkeit einfordernﬁ

- WaIéJm zog weder Jorg Dittmafin noch der Zugbegleiter die Notbremse? (Frage
34)

- Da Jorg Dittmann und der Zugbegleiter fur die ,Raf@n-These" einerseits und
andererseits dadurch, dass beide nicht die Notlereyjasogen hatten, im Geschehen
eine zentrale Rolle spielten, stellt sich die Fré&8®g): sind Jorg Dittmann und der
Zugbegleitet® ,Insider“?*’

- Frage 36: Warum sollte auch Waggon 1 (...) vibrietdarr Amme? (Davon wurde
nirgends etwas berichtet [...J§?

- Frage 37: Wurde die Weiche {iberhaupt umgestelttwenn: durch wa$?

0 Siehe Artikel 727 (S. 1)

“L Siehe Artikel 727 (S. 2)

“2 Siehe Artikel 727 (S. 3)

3 Siehe Artikel 727 (S. 3)

44 J6rg Dittmann gibt im FilmEschede Zug 88ARD Video, 2008) an, dass er die Notbremse im Alnieht
wahrgenommen hétte.

4> Siehe Artikel 727 (S. 6)

¢ DieserZugbegleiter und der Zugfiihrer (s.u.) sind diezigien Uberlebenden vom ZugpersonBlas Zugbe-
gleitpersonal wurde bis auf einen Zugbegleitad den Triebfahrzeugfihréei dem Ungliick getétet.
http://de.wikipedia.org/wiki/ICE-Unfall_von_Eschede

47 Siehe Artikel 727 (S. 6)
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- Warum blieben aber dann Waggon 1, 2 und 3 zusanim? (Frage 38

- Warum brachen nicht Waggon 2 und 3 auseinandes¢r39)"

- Warum blieb der Triebkopf (Zug) nicht mit Waggomiid 2 zusammen? (Frage %0)

- Warum trennte sich der Triebkopf (Zug) von Wagg@r(Arage 41}

- Nun trat offiziel der Defekt, der als .Bombe ... kurzes Rucken durch den Zug
Poltern (... usw.) wahrgenommen wurde, in Waggon 1 auf, disekt hinter dem
Tri%ll)kopf — und der Zugfuhrer will nichts gemerlaen. Ist das glaubwirdig? (Frage
42)

a7 o o

(Auch viele Helfer sdngesihtsdieses Grauensgnatisiert)

- Frage 43: Wenn nun der Zugfuhrer weit und breib&eiVaggons mehr sieht, warum
informiert er sich nicht Gber deren Verbleib (seRlich ist er fur die Menschen darin
mitverantwortlich)%°

- Ist denn der Zugfuhrer in seinem Triebkopf so venAluRenwelt abgeschirmt, dass er
nicht mitbekommt, was hinter ihm passiert — nocbhnieinmal, wenn sich die
Waggons hinter ihm gewaltsam losreiBen? (Frage® 44)

- (Frage 45:) War der Zugfuhrer Gber die Situation\d&aggons (hinter ihm) und den
Ablauf des Geschehens sehr wohl informiert undokergigt dies®

- (Frage 46:) Ist der Zugfuhrer ,Insider®?

(Fortsetzung folgt)
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